

4 <b>dopisy</b>	53 <b>Hudba:</b> SON OF A PREACHER MAN
6 <b>zaostřeno</b>	54 <b>Kniha:</b> POZÉR, NEBO BIOMANŽEL?
8 <b>diář</b>	55 <b>Divadlo:</b> FILOZOF KRUTOSTI
<b>rozhovor</b>	<b>rozhovor</b>
10 <b>Ondřej Sokol &amp; Jiří Mádl:</b> MUSÍME VÁM FAKT VŠECHNO PROZRADIT?	56 <b>Roztříštěná Dasha</b>
<b>téma</b>	
18 <b>Mám vztek na svůj vztek</b>	<small>FOTO: TOMÁŠ NOSIL</small>
<b>reportáž</b>	<b>osud</b>
24 <b>Squaty, vegani a hranice osobní svobody</b>	62 <b>Margaret Mitchell</b> BOJOVNÁ SVŮDKYNĚ S PAPIROVÝM POKLADEM
<b>fenomén</b>	<b>seriál</b>
30 <b>Ochutnávač, práce snů?</b>	68 <b>Úmrtí zapsaná do dějin</b>
	<b>svět na dosah</b>
<small>FOTO: RADEK ČPILA</small>	70 <b>Výslechy, surfaři a jeden tank</b>
<b>rozhovor</b>	
38 <b>Dagmar Dzúrová:</b> ČESKÝ TEENAGER VEDE V KOUŘENÍ, PITÍ I FETOVÁNÍ	<small>FOTO: KAROLÍNA HORNOVÁ</small>
<b>fotoeditorial</b>	<b>menu</b>
44 <b>Ztracený kmen očima dítěte</b>	74 <b>Čokoládové šílenství Zotter</b>
	<b>technologie</b>
<small>FOTO: PROFIMEDIA/CZ</small>	78 <b>Nové pasti na mobilní otrapy</b>
<b>kultura</b>	80 <b>kuriozity</b>
50 <b>Film:</b> DĚLEJ TO SPRÁVNĚ	82 <b>křížovka</b>
52 <b>Hudba:</b> VZRUŠUJÍCÍ VZPOMÍNKY	<b>tv program</b>
	83 <b>Sedm tipů INSTINKTU</b>
	98 <b>život v číslech</b>

## Neřízený odpal

**B**yla to výborná zpráva – pro každou ženu, která patří k současné generaci nepochopitelně nezadaných žen. „Mám bezva chlapa!“ hlásila kamarádka Věrka. „Je trochu mladší, ale jemu to nevadí. Oblíká se sice jako starý mladý, ale to vyřeším, hlavně že je slušný, hodný, a přitom to není žádný trouba. Je vidět, že o mě fakt stojí, a on se mi taky líbí.“ Po analýze fotek v mobilu jsme konstatovaly, že tentokrát to prostě musí vyjít.

„Tak jak vám to klapě s Karlem?“ ptaly jsme se co dva měsíce, když jsme se sešly u bilanční večere. „Ale jo, on je fajn. Sice mě trochu štvě, jaký je hypochondr, pořád fňuká kvůli každé rýmičce, ale to se dá. Kdo nemáme nějaký chyby.“ Vědouce jsme pokývaly, kompromisy jsou nutnost.

„Tak jak to jde s Karlem?“ ptaly jsme se zase po čase. „Ale jo, on na mě kouká jak na svatej obrázek. Jen mě občas štvě, že jsme pořád jen u mě, já nakupuju, vařím, peru mu, on jen sedí, ani víno k té večeri nepřinese. Ale co, všude je něco, že.“

„Tak jak se to vyvíjí s Karlem?“ nemohly jsme příště jinak. „Ale jo, jezdíme spolu na výlety, s kouřením kvůli mně přestal. Ale zase mi nedal vůbec nic k narozeninám, jezdíme mým autem, takže platím benzin, a tak už mi ruply nervy a dost jsme se pohádali.“

On je na jednu stranu fakt brouček, na druhou: teď naposled jsme byli u něj a já ráno na záchodě koukám, jakou tam má neuvěřitelně šerednou WC štětku – od rzi a vodního kamene. Tak jsem vyšla ven a povídám mu, pravda, trochu ostřejce: „To si nemůžeš pořídit novou štětku na záchod? Jak tu můžeš mít něco takhle hnusnýho, když nová stojí pár korun? Ty se svým platem!“ A on na to úplně klidně: „Jsi si jistá, že jde jen o tu štětku, miláčku?“

Tak ve mně bouchly saze a všechny ty věci jsem mu omlátila o hlavu, jednu po druhý. Všechny ty drobný vzteky, co se ve mně za ten rok nahromadily. Jen stál a nevěřičně koukal. A pak spustil zase on...“

Konec příběhu dokážete jistě odhadnout sami, stejně jako víte, co jsou vaše vlastní rozbušky, které odpálí nálož nahromaděných zklamání a potlačovaného hněvu. Pokud ne v tuhle chvíli, tak po přečtení hlavního tématu v tomto vydání určitě.

  
Jana Višková  
ŠÉFREDAKTORKA

